
Wir sind eine E-Commerce-Strategieberatung und beraten das Top-Management von Handels- und Dienstleistungsunternehmen. 
Dabei konzipieren und unterstützen wir mit unserem Netzwerk aus über 100 Beratern bei der Umsetzung innovativer Geschäftsmo-
delle im Bereich E-Commerce und Cross-Channel-Integration. 

Wir suchen sympathische, motivierte Studierende (m/w/d), die uns in digitalen Projekten unterstützen. Bewirb dich jetzt als: 

• Unterstützung unserer Berater in verschiedenen E-Commerce 
Projekten beispielsweise in der Versicherungs- oder Finanz-
dienstleistungsbranche 

• Konzeption und Programmierung von Prototypen, bspw. in 
den Bereichen Conversational AI, Advanced Analytics, NLP 
oder Visual Recognition 

• Erstellung von Benchmarks zu neuen AI Technologien und 
Tools 

• Mitwirkung in Machine Learning Projekten bei der Analyse 
und Aufbereitung von großen Datenmengen und der Erstel-
lung von Prognosen

• Möglichkeit, dich in einem Applied AI Gebiet zu spezialisieren

• Studium der Wirtschafts-/Informatik, Mathematik oder der 
Natur- und Ingenieurswissenschaften sowie mindestens 4 
Monate Zeit für das Praktikum

• Erste praktische Erfahrung mit statistischen Methoden oder 
Machine Learning und ihrer Umsetzung in R, Python oder 
Tensorflow 

• Programmiererfahrung in einer objektorientierten Sprache 
(z.B. Java oder C#) 

• Know-How im Umgang mit Cloud Services, z.B. Google 
Cloud, Amazon AWS, Microsoft Azure oder IBM Watson von 
Vorteil 

• Fähigkeit, komplexe Sachverhalte und große Datenmengen 
zu analysieren und verständlich aufzubereiten 

• Hoher Anspruch an eigene Arbeitsergebnisse

Das erwartet dich Das solltest du mitbringen

SYMPATHISCHE MIT-MACHER GESUCHT

Praktikant (m/w/d) AI und Data Science

• Flexible Arbeitszeiten sowie Homeoffice nach Absprache

• Spannende, abwechslungsreiche Projekte im dynamischen 
E-Commerce Umfeld

• Einblicke in verschiedenste Branchen: von Versicherungen 
und Finanzdienstleistern zu klassischen Handelsunternehmen 
und großen E-Commerce-Playern

• Übernahmeoption nach dem Studium

Das bieten wir dir
• Einer unserer Berater als dein persönlicher Mentor, der dich 

dabei unterstützt, deine beruflichen Ziele zu erreichen

• Außerordentlicher Teamgeist mit flachen Hierarchien und 
lockerer Arbeitsatmosphäre inkl. legendärer Kickermatches

• Möglichkeit der Teilnahme an Inhouse-Schulungen

• Attraktive Vergütung
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Dann schick deine Bewerbung per E-Mail an Caro (carolin.rebenstock@elaboratum.de) oder 
bewirb dich online unter www.elaboratum.de/karriere/jobs-studierende. Für Rückfragen steht 
dir ebenfalls Caro zur Verfügung.

Neugierig geworden?


